

Десять простых вопросов

Профилактика

► В Белгородской области по инициативе региональной Госавтоинспекции стартовал проект, который напомнит водителям и пешеходам о важности соблюдения Правил дорожного движения.

Заместитель начальника отдела управления ГАИ УМВД по Белгородской области Елена Чеченева отмечает, что показатели детского дорожно-транспортного травматизма, ДТП с участием и по вине водителей-новичков, водителей общественного пассажирского и грузового транспорта выросли и по количеству ДТП, и по погибшим, и по пострадавшим. Учитывая эту тенденцию, студенты БГТУ им. В.Г. Шухова разработали виртуальные блиц-опросы для всех участников дорожного движения.

Цель этих опросников заключается не в том, чтобы как-то экзаменовать участников дорожного движения, а в том, чтобы довести до них необходимую информацию. Дать им знания, которые помогут, например, детям в дальнейшем безопасно пользоваться СИМами, велосипедами, а также безопасно проходить проезжую часть, – пояснил директор транспортного-технологического института БГТУ им. В.Г. Шухова Иван Новиков.

На основе анализа аварийности студенты выявили типовые ошибки водителей и пешеходов, а также определили главные причины нарушений Правил дорожного движения.

Основные факторы – это несовершенство транспортного средства, незнание Правил дорожного движения и



алкогольное опьянение водителей, – отметила студентка Кристина Бычкова.

Проект состоит из четырёх разных блиц-опросов для всех участников дорожного движения. QR-коды для входа в программу готовы. Первые участники уже прошли тестирование и дали ему оценку.

Идея очень хорошая. Напоминать об этом нужно, наверное, постоянно. Надо разговаривать с людьми, с подрастающим поколением, а также в организациях, занимающихся вопросами вождения, – поддержал проект водитель автобуса Александр Кириллов.

ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ УМВД ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ